

Letos rozjela naše škola nový projekt jménem Comenius. Tento projekt má podtitul „Landscapes of Europe“ – tedy „Krajiny Evropy“. Spočívá v tom, že každá zainteresovaná škola vypracuje prezentace a portfolio o svém nejbližším okolí, aby je tak mohla přiblížit školám v ostatních zemích. Tyto prezentace se pak společně předvádějí na společném setkání zástupců jednotlivých škol. Jedno z takovýchto setkání se konalo letos v únoru v tureckém Istanbulu.

Z naší školy se setkání účastnilo pět studentů. Čtyři ze septimy a jeden z 1.A. Setkání předcházelo pilné shánění informací, fotek a dokumentací o našem kraji. Zaměřili jsme se hlavně na město Hustopeče a jeho okolí – tedy vinařskou oblast, Pálavu a podobně.

Do Istanbulu jsme přiletěli 22. února a odletěli jsme 27. února. Ubytování jsme byli v hotelu přímo v centru města. Což bylo pro nás turisty velkou výhodou, hurá, všechno v dosahu!

Velkou část programu samozřejmě zabíralo procházení místních památek a lov suvenýrů. Jeden z dní se ale věnoval prezentacím jednotlivých škol. Škola nás opravdu mile překvapila. Velká budova s širokými chodbami, spoustou masivních dřevěných dveří a milých učitelů ukazujících nám zmateným Evropanům správnou cestu do prezentační místnosti. A ještě všechno s úsměvem. Kromě prezentací se předváděla také studentská videa nebo ukázka tradičních lidových tanců. Zbytek dnů byl věnován prohlídce města samotného. Viděli jsme chrám Hagia Sofia, Modrou mešitu, dva z místních bazarů – jeden se 200 obchody a Grand Bazaar, který je největší, dokonce s 4000 obchody. Vyzkoušeli jsme si naše smlouvačské schopnosti a odešli s kapsami narvanými suvenýry. Projeli jsme se také lodí skrz úžinu Bospor, která odděluje evropskou a asijskou část Istanbulu.

Sžití s prostředím nebylo nejjednodušší, nicméně jsme si po pár dnech zvykli na každodenní vyvolávání modliteb i na místní jídlo. Díky patří hlavně tureckým studentům, kteří se o nás starali a svou hostitelskou povinnost splnili na jedničku.

Z ostatních škol tu byli studenti z Rumunska, Polska, Itálie a Řecka. Poslední večer jsme strávili celý společně, takže tu bylo spoustu místa pro navazování nových známostí. Další setkání se kvapem blíží, takže jsme se určitě neviděli naposledy.